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Протеклог викенда, у Спорском центру Крупањ, одржан је фудбалски турнир намењен

млађим селекцијама у организацији Фудбалске Академије РАЂ. Турнир се играо два

дана и то на мини-пич терену са вештачком травом и великом терену код градског

базена. Такмичење је било намењено најмлађим категоријама, деци рођеној од 2010. до

2013. године и такмичарским селекцијама пионира (2004/05) и петлића (2006/07). 

Последњи дани школског распуста у Крупњу, били су резервисани за квалитетан фудбал, пуно

занимљивих и неизвесних утакмица, мноштво лепих потеза, акција и голова у којима је учествовало

више од 200 дечака и девојчица из Крупња, Лознице, Шапца, Зворника, Београда...

            Првог дана, надметале су се најмлађе генерације и то у две категорије, а посебну пажњу

изазвало је учешће најмлађе селекције ФК Црвена Звезда коју су чинили играчи рођени 2011.

године. Ова селекција сачињена од најталентованијих дечака тог годишта у Србији, од свог

формирања почетком  године, још није доживела пораз, а своју доминацију наставила је и у

Крупњу. После пет везаних победа у финалу је била боља од домаће екипе Академије РАЂ, која је

такође без пораза стигла до финалног окршаја са Звездом. Треће место припало је Школи фудбала

„Јадар кидс“ која је савладала Школу фудбала „Јанг Бојс“ из Зворника (Република Српска).

Долазак Црвене Звезде у Крупањ је последица наставка трогодишње сарадње Академије РАЂ и

најтрофејнијег српског клуба а гости из Београда коју је чинила група од 30-ак особа, су са

најпозитивнијим утисцима, отишли из Крупња. Као и готово сви други учесници турнира и њихови

тренери и родитељи.

            За најмлађе такмичаре било је припремљено забавно такмичење које се састојало из кратких

утакмица, 3 на 3, на мини терену и извођења пенала. У одиграним утакмицама, Рађевац је био

једина непоражена екипа док је у извођењу пенала и у укупном броју освојених бодова, домаћа

екипа, Академија РАЂ била најуспешнија. Треће место припало је Школи фудбала „Тика Така“ из

Шапца.
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            У конкуренцији пионира и петлића, виђене су неизвесне утакмице, изједначених екипа а

специфичност турнира која је донела посебна узбуђења је било извођења пенала након нерешених

резултата и освајање додатних бодова који су на крају одлучили победника. Победник у категорији

петлића био је ФК Раднички Стобекс испред Академије РАЂ на другом и ФК Рађевац на трећем

месту. У категорји пионира, након узбудљивих мечева, Рађевац је освоји титулу, друго место

припало је Академији РАЂ а треће Јадру из Лознице. Колико су пенали били важни говори и то да

су обе домаће селекције пропустиле прилику да постану прваци, управо због мање среће у извођењу

пенала.

За све учеснике турнира, Академија РАЂ је обезбедила сендвиче и освежење, за најуспешније екипе

пехаре и медаље али и вредне робне награде, ваучере за бесплатну набавку спортске опреме фирме

„Латимс“, по чему је овај турнир био јединствен у региону.

            На основу свега приказаног и виђеног, општи утисак је такав да је овај турнир био више него

успешан и догађај који је био од великог значаја за Општину Крупањ. С тим у вези, Академија РАЂ

ће настојати да он пређе у традицију и постане још успешнији. Већ до краја године у плану је нови

турнир који ће окупити селекције дечака и девојчица рођених 2007., 2008. и 2009. додине.

            Да би организовани турнир био успешан, велику заслугу имају и партнери у организацији а

пре свега Спортски Савез Општине Крупањ који су за све учеснике обезбедили признања у виду

пехара и медаља. Такође, велику помоћ дали су и Туристичка организација општине Крупањ,

Комунално предузеће „Први мај“, Омладински центар из Лознице, Вода „Троноша“, Спа-хотел

„Гранд“, Спортски центар „Крупањ“, Радио Крупањ и портал Крупањ.Инфо, фирма „Латимс спорт“

и многи други. Посебна захвалност иде родитељима деце чланова Академије РАЂ који су

учествовали у помоћи и организацији догађаја.

            Академија РАЂ се захваљује свим учесницима турнира и гостима из других градова и

честита најуспешнијим екипама и појединцима на постигнутим резултатима, уз наду да ће се

сарадња наставити и у наредном периоду.

Академија Рађ
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